
Ponedeljak, 13. septembar 

 

Poštovane kolege i prijatelji,  

 

Nakon završetka Evropskog šampionata za juniorke, red je da dam završnu sliku iz mog 

ugla. Šampionat je protekao, bez većih problema i sudijskih grešaka. Međutim, ono što mi 

je posebno u oku - po meni, ja bih ga nazvao “ALIBI” suđenje - je činjenica da sam 

zapazio da je kriterijum odigravanja na jako niskom nivou. Imam utisak da je dolazilo do 

situacija kada se gotovo sve pusti, i tada sudija može reći “nisam pogrešio” – ali, da li je to 

zapravo cilj…? 

 

Insistirano je  takođe na ogromnoj dsciplini. Mada se desila i situacija na finalnoj utakmici, 

da kapiten Italije nije hteo da ode do trenera i usmeno prenese sankciju. Prvi sudija je po 

meni dobro postupio, što se nije upuštao u dalju polemiku, jer je svima u Hali Čair, bilo 

jasno na koga se sankcija odnosi! 

 

Kada je u pitanju protokol, insistirano je kao i uvek na velikim takmičenjima, da sve bude, 

što bi se reklo, “u minut” i to je stvar koja mora da se poštuje! To su takođe i zahtevi 

televizije, pošto je finalna utakmica prenosena na RTS.  

 

Kao interesantan detalj bih naveo kretanje drugog sudije. Prvog dana rada imali smo 

priliku da se, uz pomoć video klipova, što bolje upoznamo, sa kretanjem drugog sudije. 

Insistirano je na velikoj pokretljivosti, jer je samo to zalog ispravno dosudjenih lopti! 

Radijus kretanja,  rečeno je, da treba da bude 2m, levo i desno, napred i nazad, i primetio 

sam da sudijama nije bilo teško da se tome prilagode. 

 

O saradnji sudijskog kolegijuma, ne treba trositi reči! Prvi sudija je lider utakmice i mora 

držati stvari pod kontrolom i u obavezi je da, nakon svakog nadigravanja, ostvari vizuelni 

kontakt sa II sudijom i linijskim sudijom u svojoj nadležosti. Takođe je bilo reči da se treba 

hitno rešiti nepotrebnih i suvišnih znakova! Treba se strogo pridržavati pravila igre, tako da 

za bilo kakvu improvizaciju mesta nema. 

 



Sve u svemu, jako pozitivan utisak nosim sa Evropskog prvenstva, posebno je bilo lepo 

uživati u besprekornoj orgnizaciji, kao i u saznanju da svako veliko takmičenje nosi sa 

sobom puno pozitivnih utisaka i naučenih lekcija !  

 

 

 
 

Sportski pozdrav, 
 

Vladimir Simonović 
 

 


